

Утверждаю:  
Директор МКУ «ЦКС»  
Надтеречного муниципального района

С.У. Газалиев  
« 30 » 12 2019г.

**Отчет**  
**о проделанной работе Домами культуры Надтеречного муниципального района по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий и безопасности дорожного движения на 4 квартал 2019года.**  
**Правила дорожного движения.**

**15 октября** работники Гвардейского ДК и библиотеки провели беседу: "Красный, желтый, зеленый" о правилах дорожного движения. На мероприятие мы говорили о знаках светофора и какую роль они играют при правилах перехода на другую часть.



**16 октября** работники Мекен-Юртовского ДК провели правовую игру: «Красный, жёлтый, зелёный». Художественный руководитель Сусханова Р.Х. рассказала о правилах дорожного движения- «Разрешается- запрещается». Присутствующие узнали о правилах поведения на дороге, познакомились с дорожными знаками и стали участниками викторины «Зелёный огонёк», где должны ответить на вопросы..



**17 октября** работники Зебир-Юртовского ДК провели беседу с учащимися начальных классов МБОУ СОШ с. Зебир-Юрт : «Как прекрасен красный свет – но вперед дороги - нет!»Целью мероприятия являлось: уточнение и закрепление знаний детей о правилах дорожного движения на улице, о различных видах транспорта, развитие внимания совершенствовать координацию движения и воспитание культуры поведения в общественном транспорте. В своей беседе, художественный руководитель Лукаева Макка .С отметила: «...Высокий уровень детского дорожно-транспортного травматизма в России во многом обусловлен недостаточной организацией профилактики, воспитания, обучения дошкольников основам безопасности дорожного движения...». Работники Дома Культуры раздали буклеты, с указанием правил дорожного движения.



**23 октября** работники Подгорненского ДК провели развлекательную игру: «Правила дорожного движения». Присутствовало: Кадиева Хава – учительница младших классов МБОУ «СОШ с.п. Подгорное». Дети, мы живем с вами большим, красивом селе, с широкими улицами, большими домами. По дорогам движет много легковых и грузовых автомобилей, автобусов. И никто никому не мешает. Это потому, что есть четкие и строгие правила для водителей и пешеходов. Учительница Кадиева Хава рассказала о правилах дорожного движения. В завершении дети задавали вопросы а Кадиева Хава отвечала на них.



**28 октября в 10-00** коллектив Верхне-Наурский ДК провел беседу: « Красный, желтый, зеленый» .Работники ДК рассказали о правилах дорожного движения, познакомили ребят со светофором, зеброй объяснили детям как правильно переходить дорогу.



**29 октября** работники Подгорненского ДК провели беседу на тему: «Правила дорожного движения» - беседа. Заведующая Подгорненского ДК Юсупова Петимат рассказала, что светофор дорожное устройство для подачи основных сигналов, регулирующих движение на улицах и автомобильных дорогах. Светофор предназначен для регулирования движения механических транспортных средств, а также пешеходов на пешеходных переходах и иных участников дорожного движения, трамваев, троллейбусов, автобусов и иного транспорта.

Водители и пешеходы должны соблюдать правила дорожного движения. Красный свет – движение запрещено. Зеленый свет – движение разрешено. Если каждый автолюбитель и пешеход будут соблюдать эти правила, можно избежать многих аварий и трагедий.



**8 ноября** работники Новгородокского ДК совместно с Горагорским ДК провели беседу: «Познакомимся с дорожными знаками». На мероприятие были приглашены дети младших классов .



**8 ноября** работники Знаменского ДК провели беседу:"Красный, желтый, зеленый" с участниками коллектива художественной самодеятельности. Чтобы расширить кругозор детей о правилах дорожного движения об обеспечении безопасности жизни, коллектив в ходе беседы проведет игру. Дети познакомятся со знаками и правилами дорожного движения коллектив объяснит правила игры, например: " Глядит в упор, на вас

трехглазый светофор; зеленый, желтый, красный глаз- он каждому дает указ!; на красный свет все стоят молча, на желтый- хлопают, зеленый- шагают на месте."



**12 ноября в 10-00** работники Калаусского ДК совместно с «СОШ с.п. Калаус» провели викторину: «Законы улиц и дорог».



**21 ноября** заведующая Горагорского ДК Галиханова Зура провела беседу: «В гостях у светофора». На беседу были приглашены учащиеся 4-5 классов.



**23 ноября** работники Зебир-Юртовского ДК провели беседу с детьми: «Красный, желтый, зеленый» Работники дома культуры пригласили учащихся начальных классов МБОУ СОШ с. Зебир-Юрт для участия в проведении этого мероприятия. Целью мероприятия являлось: уточнение и закрепление знаний детей о правилах дорожного движения на улице, о различных видах транспорта, развитие внимания совершенствовать координацию движения и воспитание культуры поведения в общественном транспорте.



**11 декабря в 11-00** работники Новогорского ДК провели беседу о правилах дорожного движения: «Юный пешеход». Цель: рассказать к каким последствиям приводит нарушение правил дорожного движения. Ф.Жамаева ознакомила детей с основными правилами дорожного движения и добавила что , правила дорожного движения мы обязаны знать. Каждый должен знать, как вести себя во дворе, на улице. Правила обязан знать не только водитель, но и пешеход. Будьте осторожны!



**16 декабря** работники Зебир-Юртовского ДК провели беседу с детьми на тему: «Пусть наши дети будут в безопасности!». Работники ДК пригласили учащихся начальных классов МБОУ СОШ с. Зебир-Юрт для участия в проведении этого мероприятия. Целью мероприятия являлось: уточнение и закрепление знаний детей о правилах дорожного движения на улице, о

различных видах транспорта, развитие внимания совершенствовать координацию движения и воспитание культуры поведения в общественном транспорте. В своей беседе, художественный руководитель Лукаева Макка отметила: «...Высокий уровень детского дорожно-транспортного травматизма в России во многом обусловлен недостаточной организацией профилактики, воспитания, обучения дошкольников основам безопасности дорожного движения...», она рассказала о необходимости знаний всех правил дорожного движения для предостережения несчастных случаев ПДД и покажет детям, где и когда правильно переходить дорогу. В заключении, коллектив ДК поблагодарил всех детей за участие в мероприятии.



**16 декабря** работники Горагорского ДК провели викторину: «Знатоки правил дорожного движения». На викторине участвовали ребята разных возрастов. Игра состояла из пяти категорий по пять вопросов в каждой. Ребятам предложили выбрать вопросы из категорий: «Дорожная разметка», «Светофор», «Дорожные знаки», «Мы пассажиры», «Дорожные ситуации». В ходе викторины ребята освоили правила дорожного движения, правила поведения на улице, выучили понятие о транспорте специального назначения.



**20 декабря в 15:30** работники Бено-Юртовского Дома культуры провели мероприятие акция по правилам дорожного движения «Уроки светофора». Художественный руководитель Сулейманова Петиматв своём разговоре рассказала учащимся, что правила дорожного движения обязан знать не только водитель, но и пешеход. Участники дорожного должны уважать друг- друга, быть вежливыми и внимательными. Но без знаний правил дорожного движения, это невозможно!



**30 декабря** Новгородокского ДК провели беседу: «Мы знакомимся с дорожными знаками». На беседу были приглашены учащиеся 4-5 классов Горагорской СОШ№2. Целью данного мероприятия является закрепление знаний о дорожных знаках и правилах дорожного движения, развитие познавательной деятельности у ребят.



**Всего проведено-16 мероприятий, присутствовали-246 человек.**

Исполнитель: А.В.Газиева